

<b>RTI REQUEST DETAILS</b>			
<b>Registration No. :</b>	CSLTD/R/E/22/00097	<b>Date of Receipt :</b>	30/07/2022
<b>Type of Receipt :</b>	Online Receipt	<b>Language of Request :</b>	English
<b>Name :</b>		<b>Gender :</b>	
<b>Address :</b>			
<b>State :</b>		<b>Country :</b>	
<b>Phone No. :</b>		<b>Mobile No. :</b>	
<b>Email :</b>			
<b>Status(Rural/Urban) :</b>		<b>Education Status :</b>	
<b>Is Requester Below Poverty Line ? :</b>	No	<b>Citizenship Status :</b>	Indian
<b>Amount Paid :</b>	10 )	<b>Mode of Payment :</b>	Payment Gateway
<b>Does it concern the life or Liberty of a Person ? :</b>	No(Normal)	<b>Request Pertains to :</b>	
<b>Information Sought :</b>	<p>Respected sir, vacancy notification Ref No:CSL/P&amp;A/RECTT/PERMANENT /WORKMEN ON REGULAR CADRE /2022/5 dated 09may 2022</p> <p>1. According to this notification how many people have applied for the post of Fitter (Electrical) in EWS category? 2. According to the above notification, how many people have attended the exam for the post of Fitter (Electrical) in EWS category?</p>		
<input type="button" value="Print"/> <input type="button" value="Save"/> <input type="button" value="Close"/>			



**Sub: Information Under Right to Information Act**

Dear Madam,

1. Please refer your RTI request no. CSLTD/R/E/22/00097 dated July 30, 2022. The information sought under the said request relating to the selection for the post of Fitter (Electrical) as per Vacancy Notification No. CSL/P&A/RECTT/PERMANENT/ WORKMEN ON REGULAR CADRE/2022/5 dated May 09, 2022, is given below:

- (i) How many people have applied for the post of Fitter (Electrical) in EWS category?

**Answer**

The total number of applications received from candidates belonging to EWS category for the post of Fitter (Electrical) vide the above referred Vacancy Notification is 6.

- (ii) How many people have attended the exam for the post of Fitter (Electrical) in EWS category?

**Answer**

The total number of candidates belonging to EWS category appeared for the Objective Type Online Test conducted for the post of Fitter (Electrical) vide the above referred Vacancy Notification is 6.

2. If you are not satisfied with the above reply, you may prefer an appeal within 30 days from the date of receipt of this letter to Shri Bejoy Bhasker, Director (Technical) & Appellate Authority, Cochin Shipyard Limited, Administrative Building, Cochin Shipyard Premises, Perumanoor, Kochi – 682 015.

**Thanking You,**

**Yours faithfully,**

Syamkamal N

Digitally signed by  
Syamkamal N  
Date: 2022.08.03 18:56:47  
+05'30'

**Company Secretary & CPIO**

